
保護者全校グラフ
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1 お子様は学校へ行くのが楽しいと思っている

1:そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:そう思わない
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0.4%
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2 お子様を戸塚中学校に通わせてよかったと思っている

1:そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:そう思わない
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3 お子様は目的を持って学校へ登校している

1:そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:そう思わない

57.0% 28.0% 8.0%
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4 お子様は部活動に積極的に参加している

1:そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:そう思わない
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4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 お子様は困った時に相談できる先生がいる

1:いる 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:いない

22.3% 64.8% 12.2%
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6 お子様に問題等が起きた時、先生はすぐに対応してくれ

る

1:そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:そう思わない
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8 戸塚中生は中学生らしい服装で学校生活を送っている

1:そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:そう思わない

13.5% 69.3% 15.2%
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7 先生はどの生徒にも適切な指導をしている

1:そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:そう思わない

21.1% 66.3% 10.3%
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10 戸塚中生は交通ルールを守って行動している

1:できている 2:どちらかといえばできている 3:どちらかといえばできていない 4:できていない

26.9% 69.3% 3.4%
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9 戸塚中生は時間を守って生活している

1:できている 2:どちらかといえばできている 3:どちらかといえばできていない 4:できていない

15.2% 68.4% 14.5%
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12 戸塚中生は地域や学校であいさつができている

1:できている 2:どちらかといえばできている 3:どちらかといえばできていない 4:できていない

17.7% 73.0% 8.6%
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11 戸塚中生は地域や学校で正しい言葉づかいができてい

る

1:できている 2:どちらかといえばできている 3:どちらかといえばできていない 4:できていない

23.4% 60.4% 13.1%
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14 お子様は一生懸命授業に取り組んでいる

1:できている 2:どちらかといえばできている 3:どちらかといえばできていない 4:できていない

14.9% 78.1% 6.5%
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13 戸塚中生は思いやりの気持ちを持って生活している

1:できている 2:どちらかといえばできている 3:どちらかといえばできていない 4:できていない

10.9% 68.8% 19.0%
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16 学校では教え方を工夫している先生が多いと思う

1:そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:そう思わない

10.9% 73.5% 14.3%
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15 学校では分かりやすい授業が行われている

1:そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:そう思わない
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18 学校の電話の対応はよい

1:できている 2:どちらかといえばできている 3:どちらかといえばできていない 4:できていない
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17 お子様は家庭学習の習慣がついている

1:そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:そう思わない

21.0% 60.4% 16.8%
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20 学校は学校や生徒たちの様子をよく知らせている

1:そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:そう思わない

32.8% 61.7% 5.0%
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19 学校の職員は誠意をもって保護者に対応している

1:そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:そう思わない

17.9% 69.5% 11.6%
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22 学校は清掃がゆきとどき、きれいである

1:そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:そう思わない

27.2% 68.4% 4.0%
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21 学校は子どもたちの安全に配慮している

1:そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:そう思わない

20.0% 75.6% 4.0%
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23 教材等の予算立て金額は適正である

1:そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4:そう思わない


